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Asociacion Nacional de Funcionarios
del Ministerio de Educacion





Santiago, Febrero 22 de 2017.

DE
: Directorio Nacional
A 
:  Dirigente/as Provinciales
Les saludamos muy cordialmente, deseando que el retorno de tan merecido descanso nos encuentre dispuestos a enfrentar con entusiasmo las tareas de este año, en el cual debemos prestar nuestra experiencia como Funcionarios Públicos en la realización del CENSO NACIONAL.

 Al mismo tiempo el Directorio Nacional ANDIME, informa ustedes, el contenido del Ordinario N°04/111 de fecha del 15 Febrero del año en curso, emanado de la Subsecretaría de Educación, el cual informa la “Postulación al Premio Anual por Excelencia Institucional año 2017”. proceso liderado por la Dirección Nacional del Servicio Civil. 
Este premio se otorga anualmente a tres instituciones que destaquen por su excelencia institucional, en términos eficiencia y productividad, calidad de servicios a usuarios y a la ciudadanía.
Consiste en un incentivo económico,  equivalente al 5% sobre los haberes que sirven de base de cálculo para la asignación de modernización, pagable a los/as funcionarios/as de planta y contrata de las instituciones ganadoras.

Toda esta información, se encuentra disponible en el sitio  www.serviciocivil.cl; y Guía Metodológica  de postulación al premio 2017.

Otra información que beneficia a nuestros compañeros que se acogieron a retiro voluntario el 1° de Enero 2017, quienes recibieron su incentivo adicional al retiro ley 20.948 en el mes de Enero, encontrándose pendiente los once meses de la ley 19.882, por un eficiente trabajo de nuestros compañeros encargados de su tramitación, este incentivo será cancelado en el transcurso de este mes de Febrero
Fraternalmente, 
























 GLORIA JARA ZUBICUETA



MARIO EUGENIO ULLOA  MARTINEZ SECRETARIA NACIONAL (s)




    PRESIDENTE (s)
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